



В Омске перед судом предстанет ранее судимый мужчина, обвиняемый в убийстве двух малолетних детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего Максима Калинина. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение и хранение огнестрельного оружия), п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование малолетней), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего) и п.п. «а, в, д, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух малолетних, совершенное с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление). По версии следствия, около 19 часов 29 июня 2011 года в селе Большой Атмас Черлакского района Калинин в состоянии алкогольного опьянения изнасиловал пришедшую в гости 9-летнюю дочь своих знакомых, а затем с целью сокрытия следов преступления завел ее в надворную пристройку, где удерживал около двух часов, пока родители девочки, разыскивая дочь, приходили в дом к обвиняемому и расспрашивали о девочке. Затем злоумышленник задушил потерпевшую и закопал ее тело в сточной яме во дворе своего дома, а вещи - сжег. В сентябре 2013 года обвиняемый совершил насильственные действия сексуального характера в отношении своего 7-летнего сына, а вечером 3 октября 2013 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, жестоко избил его, нанеся не менее 30-ти ударов, за то, что мальчик, читая вслух по требованию обвиняемого, стал запинаться. От полученных травм ребенок скончался. Поняв, что ребенок мертв, отец с целью сокрытия следов преступления завернул тело сына в полимерную пленку и вывез на свалку, где спрятал под бытовые отходы, а чтобы инсценировать его безвестное исчезновение, он сжег окровавленные вещи и школьную форму, рюкзак и учебники ребенка. На следующее утро он, запугав супругу, отправил ее в школу, где та сообщила, что разыскивает не вернувшегося с учебы сына. В течение нескольких дней родители мальчика принимали участие в поисках ребенка, организованных сотрудниками правоохранительных органов. Однако избежать уголовной ответственности Калинину не удалось, поскольку в результате проведенных следственных действий, в том числе с применением полиграфа, была установлена его причастность не только к убийству своего сына, но и к убийству 9-летней девочки. Кроме того, в ходе обыска у Калинина был изъят обрез одноствольного охотничьего ружья «Иж-18-Е», пригодного для производства выстрелов, который он нашел на чердаке заброшенного дома и незаконно хранил. По ходатайству следователя судом в отношении Калинина избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Следует отметить, что ранее Калинин шесть раз привлекался к уголовной ответственности за кражи и грабежи, а также за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего сына. Новые преступления он совершил в период отбывания наказания



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

по предыдущему приговору суда в виде условного лишения свободы.

09 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601408>